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     A Magyar Szociális Fórum-Szociális Kerekasztal konstruktívnak tartja a FIDESZ-
KDNP Népjóléti Kabinetjével tartott pénteki tanácskozását, mert előmozdíthatja a 
kilakoltatások és az otthonok kényszerárverezésének felfüggesztését, segíthet a 
bajba jutottakon. Most az országgyűléstől várjuk, hogy Szili Katalin házelnök és 
Soltész Miklós képviselő egybevágó kezdeményezésére soron kívül napirendre 
tűzzék a kilakoltatások felfüggesztését – áll abban a közleményben, amelyet az 
MSZF-SZK adott ki péntek délután. 
      A Szociális Fórum fontosnak tartja Soltész Miklósnak, a Népjóléti Kabinet 
elnökének azt a tárgyaláson tett kijelentését, miszerint „értjük és látjuk a problémát, 
és mindent megteszünk azért, hogy ne súlyosbodjon”. Az MSZF abban bízik, hogy a 
FIDESZ-KDNP a kilakoltatások felfüggesztésével egyidejűleg felkarolja a 
házelnöknek az MSZF által támogatott azon kezdeményezését is, hogy hozzanak 
létre parlamenti vizsgálóbizottságot annak megállapítására, milyen alapon 
módosíthatják egyoldalúan hitelszerződéseiket a bankok, és milyen jogon 
eszközölhetnek túlszámlázásokat. A vizsgálatot azért tartjuk különösen fontosnak, 
hogy visszakaphassák otthonukat és jogos tulajdonukat azok a személyek, akiktől 
jogtalanul, törvényellenesen, és igazságtalanul vették el – áll a közleményben. 
     Az MSZF támogatja a FIDESZ-KDNP Országgyűlés elé terjesztett „Hitelkárosultak 
megsegítéséről szóló törvényjavaslatok előkészítéséről” szóló határozati javaslatot, 
különös tekintettel a kilakoltatások megelőzésére, továbbá arra, hogy az állam a 
Magyar Fejlesztési Bankon keresztül váltsa ki a fizetésképtelen adósok hiteleit. A civil 
szervezetek készek segíteni a határozati javaslat pontosításába, és felhívják a 
figyelmet arra is, hogy az otthonvesztés nem csak hiteleseket érint, hanem közüzemi 
díjhátralékosokat is – tartalmazza a nyilatkozat. 
     Fontosnak tartjuk, hogy a Népjóléti Kabinet – az Otthonvédőkhöz hasonlóan – 
törvénytől várja a banki magatartás megváltoztatását, nem pedig etikai kódextől, 
továbbá, hogy a kockázatvállalás nem lehet egyoldalúan csak az adósé. 
Egyetértettünk abban is, hogy szociális bérlakási programot kell beindítani – áll a 
közleményben. 
     A Magyar Szociális Fórum arra kéri Szili Katalin házelnököt, hogy – augusztus 
elejei saját kezdeményezésével összhangban – segítse elő a kérdés soron kívüli 
tárgyalását, sürgősségi elsőbbséggel, tekintettel a súlyosbodó problémára, és a 
közelgő télre. El kell kerülni, hogy emberéletek kerüljenek veszélybe azért, mert 
egész családok kötnek ki az utcán – fogalmaz az MSZF közleménye.+++ 
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